

Szakmai Beszámoló 2019 év

Alapítványunk a 2019-es évben tovább folytatta a Magyarország hátrányos helyzetű régióiban élő gyermekek és családjaik részére szervezett művészeti foglalkozásokat. Ezek jelentősége, hogy a régióban élő hátrányos helyzetű emberek a művészeti programokon keresztül, sérült emberekkel közösen vettek részt a különböző témájú előadásokon. Programjaink többnyire Borsod-Abaúj Zemplén megyei helyszíneken valósultak meg, önkénteseink segítségével.

1999 óta szervezünk integrált művészeti táborokat előadásokkal, kézműves foglalkozásokkal, személyiségfejlesztő programokkal. Az évek során a résztvevők köre és száma folyamatosan bővült: egyetemisták, roma származású gyerekek, sérült és nem fogyatékossgal élő fiatalok.

2013 óta egy 40 fős, sérültekből álló gospel kórust működtetünk, folyamatosan fellépési lehetőségeket szervezve számukra.

Pályázati forrásból elindítottunk egy új programot, melynek során autizmussal élő gyermekek és családtagjaik részére nyújtunk segítséget. A trénerek az autizmus specifikus fejlesztések mellé, művészeti kiegészítő foglalkozásokat tartanak, pl. zenei interakciós fejlesztés, mozgásfejlesztés. A program a hazai helyszínek mellett, erdélyi családok részére is nyújt segítséget.

Folytattuk 2018-ban szintén egy pályázat keretében indult foglalkoztatás-programunk érzékenyítő tréningeket tartó tapasztalati szakértők részére. Ennek fő célja egy olyan fenntartható rendszer kidolgozása, amely lehetővé teszi, hogy a fogyatékossgal élő tapasztalati szakértők állandó, folyamatos munkalehetőséget kapjanak az oktatási intézményekben, beillesztve a rehabilitációs foglalkoztatás kereteibe és ehhez kapcsolódóan egy képzési tréningprogram kidolgozása és megvalósítása az érintett tapasztalati szakértők képzésére.

A 2019-es évben is szerveztünk a Nem Adom Fel Alapítvánnyal közös kulturális, érzékenyítő előadásokat. Nick Vujicic, karok és lábak nélküli motivációs tréner és prédikátor előadásorozata volt a tavalyi év fő programja. Három helyszínen, négy telt házas előadást tartott. 2019. október 23-án, Kolozsváron a BT Arénában, 2019. október 24-én 11 órakor, a Sepsi Arénában, valamint 2019. október 25-én 11 órakor diákelőadást, este 19 órai kezdettel felnőtt előadást a Budapest Papp László Sportarénában. Az előadások kivétel nélkül mindenhol teltházasak voltak.

Hosszú évek hagyományát folytattuk 2019-ben, is, a Budapest Főváros XI. kerület Újbuda Önkormányzata és a Nem Adom Fel Alapítvánnyal közösen, a Jobb Velünk a Világ! rendezvény sorozat megtartásával a Fogyatékossg Világnapján, december 3-án. A korábbi évekhez hasonlóan egy gálaműsor került bemutatásra a Nemzeti Színházban. A gálán felléptek fogyatékossgal élő és ép művészek. A szintén a Fogyatékossg Világnapjához kapcsolódó Világnytók! rendezvényt Budapesten a XI. kerületi Barba Negra klubban rendeztük meg november 19-én. A Világnytók rendezvényére ellátogató gyerekek egy játékos érzékenyítő nappal ünnepelhettek.

Budapest, 2020. március 27.

Katakomba Művészeti Műhely Alapítvány
2071 Páty Arany János u. 38.
Adószám: 18053539-1-13
OTP: 11705008-20462714

Németh László Gábor
elnök